KoHcnekT OTKPbLITOIo YPOKa MaTEMATUKMN

B 9Kknacce
Yuntenb MmateMaTukm dkmmoBa BaneHTnHa BnacoBHa

MBOY «Mawkopckas OLUN ans obydatowmxca ¢ OB3»

Tema: «HaxoxxaeHue HeCKOJIbKUX NMPOLeHTOB Yucna»
Llenu:

-o6pa3oBaTenbHan: (GOPMUPOBATb YMEHNE HAXOAWUTb HECKOJIbKO NMPOLEHTOB YMCNa;
MOBTOPUTb MpaBuia HaxoxaeHus 1% uucna, npaeBuna AeNeHust U YMHOXeHNs Ha 100
LenbIX YNCen 1 AECATUYHBIX Apobelt; pa3BMBaTb HABbIKW PELLEHNS NMPUMEPOB U 33au
Ha Hax0XAEeHWe HECKONbKUX MPOLIEHTOB YMC/A, HaBblKM YCTHOMO U MUCbMEHHOMO CYETa;

-KOPPEKLUMOHHO-PAa3BMBAKOLWAA: KOPPUrMpoBaThb M pa3BMBaTb 3pUTENIBHOE U
C/TyXOBOE BOCMNPUATUE, BHUMAHNE, MbIC/IUTENbHbIE Onepaunn (aHanns, CUHTES,
CpaBHeHWe, 0606LLEeHNE), CNOCOBCTBOBAThL Pa3BUTUIO MaTEMATUYECKOW peun,
pacLWMpsTb KPYyrosop;

-BOCNMTaTEsIbHasA: BOCNUTLIBATb NOMOXUTENbHYIO Yy4ebHYI0 MOTUBALIMIO,
OpraHu130BaHHOCTb ¥ CaMOCTOSITENBHOCTb B BbIMOIHEHWUN 3aaHNI1, MHTEPEC K AaHHOW
TemMe B NPaKTUYECKOM €€ NpUMeHeHHe.

O6opyaoBaHue: KOMMNbIOTEP, NPOEKTOP, Npe3eHTaumsl, TeCTbl, KAPTOYKM.
Xopa ypoka:
I. OpraHM3auMOHHbIX MOMEHT (3MOLIMOHA/TbHBIN HACTPOM Ha YPOK)

Yuutenb: 3apaBctByinTe pebsital CerogHs y Hac Ha YpoKe NpuUCYTCTBYIOT rOCTH,
MONPUBETCTBYMTE UX YNbIOKON.

Mpo3BeHeNn 3BOHOK Becenbin!
Bcé rotoso? Bce rotosbI?
Mbl ceyac He OTAbIXaeM,
Mbl paboTaTb HaYMHaEM.

- PebsiTa, Mbl € BaMu yKke Hayam usydeHmne TemMbl <IIPOLIEHTBI», CErOAHS Mbl
MPOAOIIKUM PABOTY HALA AaHHOU TEMOW. UITaK, HAYHEM.

LaBavite ¢ BamMu BCIIOMHUM, 14€ B IT0OBCEAHEBHOM XXU3HMU Mbl MOXXEM NPOUUTATL UK
ycnblwaTb cnoBo npoueHT? (OTBETbI AeTen)

- B Bblbopax npuHsnn yyactue 76 % wsbupatenen;



- 6aHK Hauucnsiet 10 % rogosbIx;

- MOJIOKO coaepXuT 2,5% xwupa;

- MaTepvan cogepxut 100% xnonka v T.4. (Cravig 1-2)

II.AKTyanusaums onopHbIX 3HAHUMK:

3akoHuu npegnoxenve: (Cravg 3)

- [poueHT — 37O ... coTasg 4YacTb Yncna.

- YT06bl 3aMEHUTb YMCIIO AECATUYHON APOObIO, HAAO ... 3TO YMCNO pa3aenuTb Ha 100.
- YT06bI 3aMEHUTb YMCNO NPOLIEHTaMK1, HAAO ...AaHHOE YMCI0 YMHOXUTb Ha 100.
- Y106bI HaT1 1 % OT uncna, HaAdo... pa3aenuTb 3To Yncio Ha 100.

III. YCTHbIM cueT.

- BbipasuTe apobu B npoueHTax: 0,24; 0,07; 1,2; 0,9; 2,75; 3; (Cravig 4)

- 3aMeHUTEe NPOLEHTbI AeCATUYHON Apobbto: 10%, 56%, 8%, 90%, 40,3%;
385% (Cnang 5)

- Hanante 1 % ot umucen: 400; 350; 75; 13 500; 6; 80; 10,3; 3740. (Cravg 5)
IV. N3yueHune HoBOro marepuana. CoobuieHme TeMbl ypoka.

- 3anuwmTe Yncno , KnaccHas paboTta u TeMy ypoka «HaxoxxaeHue HeCKONbKUX
NPOLEHTOB uUncna» B TeTpaab. (Cravg 6)

-PebsTta Mbl C BaMu yxe 3HaeM, Kak Hantn 1%, kak % nepeBecTv B AECATUYHYIO APO6b
N OeCITUYHYLO Apobb B NPOLIEHTHI.

-Ho kak »xe HanTn Heckonbko % uncna? [JaBavite NpoynTaeM npaBuo.

«YT106b1 HAUTU HECKOJILKO NPOLIEHTOB OT YMC/1a, HAAO0 3TO YMCIIO pa3aesinTb
Ha 100, a 3aTeM YMHOXXUTb Ha YMNCJ10 NPOLEHTOB>» (Criavg 7)
[laBalnTe BMeCTe pelnM 3agady, MCnosb3ys NpaBuso.

MecsyHbivi 3apaboTok cembu U3 4 YesloBek cocTasaseT 35000 pybned. U3 Hux niartsar:

3a 3/1eKTPOIHEPrno — 3% — ? py6. OTBeT: 1050 pybnevi
3a Bogy — 2% — ? py6. Orser. 700 pybnev
3a ras, ororvieHmne — 8% — ? py6. Orser. 2800 pybre

V.OPU3KYNbTMUHYTKA
APY>XHO C BaMu Mbl CYMTaANN, MPO MNPOLIEHTLI paccy>Xaanu,
A Tenepb (pU3KYNbTMUHYTKA,

HaknoHnnuce Hy-Ka, Hy-Ka,



PacnpsMunncb, NOTAHYUCD,
A Tenepb Ha3ag NpOrHyucs.
Pa3sMunHaeM pyku, nneuu,
Y7106 cnaeTb HaM 6bIno nerye,
Y106 NucaTtb, unTaTb, cUUTaTb
N coBceM He yCTaBaTb.
[onoBa ycTtana Toxe-

Tak gaBaiiTe el NOMoXeM!
Bnpaso, BneBo pa3 u aBa.
[Aymai, oymau ronosa.

XOTb 3apaaKa KopoTka,
OTAOXHYNM MbI Crerka.

VI. PaboTta no TemMe ypoka:

-PebsTa, Bbl CKOPO 3akaH4MBaeTe 0byyeHue B LWKOME, NPoAoIKuTe 0byyeHme B
npodeccMoHanbHbIX YUpeXxaeHusix, a 3aTeM nolgeTte paboTtaTb 1 byaeTe nonyyaTb
3apnnaTy. Ho He Bce aeHbru nonyyaeT paboTatowmii. 13 % € 3TON CyMMbl OTUMCNISIETCS
(yoepxusaetcs) B doHA rocyaapctea (HADJT)

-cyioBapHas pa6ora (Cravg 8)

HO®J - Hanor Ha goxoabl huandecknx nuu (NoAoXoAHbIN Hanor) 13%.
Y3HaeM, pelumB npumepsl: (Cravig 9)

3apnnata -13 800py6.

Hanor ¢ aoxonos — 13 % - ? py6.

ABaHc 50 % - ? pyb6.

Ha pykn ? py6.

PelueHue:

13800p:100%*13%= 1794 (py6.) —570 13%

13800 py6.-1794 py6.= 12006 (py6.)- 3apnnaTa c BbldeToM HOADJI
12006 py6. :100%* 50%=6003 (pyb.)- aBaHC 50%

12006 py6.-6003 py6.=6003(pyb.)- Ha pykn



OtBeT: 13%-1794 pybns, asaHc 50%=6003 pybns, Ha pykn=6003 pybns.
VII. CamocTositTenbHas pabora. lNMpoBepka.

MocTaBbTe cebe xenaemyto 3apnnaty. [ocunTanTe, CKONbKO Bbl MOJTYYUTE Ha PYKK 3a
BblyeToM aBaHca (50%) n nogoxoaHoro Hanora (13%)

-OTnn4yHo, MonoAaupbl.

-A Tenepb nNpeanarat Hay4YMTbCS PacCUnTbIBaTb CKUAKM B MarasnHax.
«[IpazgHn4Has pacripogaxa. LeHbl cHkerbl Ha 20%» (Crnavig 10-12)

MpsaHukn ctosT 180 pybnen (ckuaka 20% - 36 pybneit) HoBasi LieHa — 144 py6ns
KoHdeTbl cTosT 260 pybnen (ckuaka 20% - 52 pybns) HoBast LieHa — 208 pybnei
Tetpaab ctouT 15 pybneit (cknaka 20% - 3 pybns) HoBasi LieHa — 12 pybnen
-Monoaubi!

VIII. NoaBegeHue UToroB. (Cravg 13)

- Tak, noaseaeM UToru, 3aKOHYMB MPeasioKeHus.

- MpoueHT — 3T0... coTas YacTb Ymcna.

- Y106kl HaT1 1 % OT uncna, Hado... pasaenuTb 3To uncno Ha 100.

- YT106bl HalT HECKOSIbKO MPOLIEHTOB OT YMCNA, HAAdo... 3TO YMCI0 pa3aenuTb Ha 100, a
3aTEM YMHOXUTb Ha YMCNO NPOLIEHTOB.

IX. Pecbnexkcus. (Cravig 14)
25%
75%

BbipasuTe CBOE HAaCTPOEHUE Ha YpOoKe B NpoLeHTax (NMOAHATb PyKy)
10%

50%
100%

10% - coBceM HegoBOEH
25% - HepoBoONeH
50% - noyTn poBoneH

75% - poBoneH 100% - o4yeHb AOBOSIEH






